令和元年9月19日
 第10回ソルガムワークショッププログラムのご案内
　

第10回ソルガムワークショップ 事務担当　大西紀和
関係者の皆様
　昨年に引き続き、今年もソルガムワークショップを開催します。今回のワークショップに関する情報を送付致しますので、参加、発表をどうぞご検討下さい。
日時： 2019年11月19日（火）10:30～17:30（予定）
場所：岡山大学資源植物科学研究所 本館1F プレゼンテーション室
懇親会：18:30~20:30（予定）。
　*会場は未定ですが、倉敷駅近くのお店で一人5,000円程度の会を予定しています。
主催：ソルガム研究会
○発表について

1．発表形式
一般発表とショートトークの、二形式で行います。
(1) 一般発表（20分、質疑含む）
ある程度まとまった内容の発表をお願いします。参加人数によっては発表時間が増減する場合がありますが、どうぞご容赦下さい。
(2) ショートトーク（10分、質疑含む）
研究計画、予備的な結果等で結構ですので、話題提供をお願いします。
2．発表方法　

・発表にはPC、タブレット等を使用してください。

・会場のプロジェクターには、VGAまたはHDMIでの接続が可能です。
・PC、専用コネクタ（Macの場合）等はこちらで準備しませんので、各自で持参してください。

○参加申込（締切：令和元年10月31日（木））
参加、発表を希望される方は，メール添付のエクセル表に必要事項をご記入の上，大西（nrkzo@okayama-u.ac.jp）までお送り下さい。所属が同じ方々は、出来るだけ1つのファイルにまとめて送って頂きますよう、よろしくお願い致します。
○注意事項　　
本ワークショップでは最新情報の交換を行うため，従来クローズド形式となっています。参加者の方々には，このワークショップで見聞した情報を外部に漏らさないことに同意する旨を署名して頂きますので、ご了承下さい。
○会場へのアクセス
JRで来られる方は、岡山駅で在来線（山陽本線または伯備線）に乗り換えて、倉敷駅で下車されるのが便利です。新倉敷駅は会場から遠く、“こだま”しか停車しません。倉敷駅からは、徒歩で10~15分ほどです。詳しくは以下のウェブサイトをご参照ください。
http://www.rib.okayama-u.ac.jp/access/access_index.html
○世話人・問い合わせ先
岡山大学資源植物科学研究所 光環境適応研究グループ
坂本亘（saka@okayama-u.ac.jp）、大西紀和（nrkzo@okayama-u.ac.jp）
